

Primit : Lt.col.Dițulescu N.
Inform.: "ROTARU"-candidat
Casa : loc unde s-a asigurat
conspirativitatea
Data : 6.02.1975
FN/132

50
2
STRICT SECRET

Ex.nr. —

N O T A

de unele cunoștințe

La București: MOISE BALTA, în jur de 80 ani, locuiește cu alternanță la Cluj și București.-

COPOSU CORNEL, are două surori, locuiește la București, lucrează la o întreprindere de construcții, am jucat cu el, în ultimul timp, o singură partidă de bridge la mine acasă. Cred că locuiește împreună cu surorile pe Cal.Dudești.-

Deocamdată nu cunosc amănunte din preocupările lui.-

Din discuțiile avute cu MATEI BOILA, am reținut că intenționează să se întâlnească cu COPOSU CORNEL la București.-

Pe prof. POP MIHAI îl cunosc mai vag. Stiu că e nepotul lui ILIE LAZAR, că este un foarte apreciat folclorist și sintem în relații bune. Locuiește în București.-

Din familia LEUCUTIA, cunosc pe un cumnat al lor, dr. MIHAI STURZA, medic dentist la o policlinică universitară pe str.Plevnei-București. Stiu, de asemenea, că dr. ION LEUCUTIA, care este decedat, are copii în București, pe care însă nu-i cunosc.-

Cunosc, de asemenea, toată familia scriitorului MIHAIL SADOVEANU din București.-

- La Cluj cunosc pe ILIE LAZAR, știu că are o fată LIA. În ocaziile când fac deplasări la Cluj, îl pot vizita.-

SOCOL AUREL locuiește tot la Cluj, am fost prieteni în copilărie; de asemenea, îl pot întâlni la Cluj sau la București.-

Stiu că a fost la București prin dec.1974, de la dr. NICOLAE LAZAR, domiciliat pe str. Cosmonauților, însă că a stat doar câteva zile. A venit să-și vadă fata, ce domiciliază în R.F. Germania și care a venit în vizită în țară, la București, la mama ei, fosta soție a lui SOCOL (JULI).-

Intrucât la Cluj am stat peste 25 ani, cunosc și mă cunosc foarte multe persoane.-

- La Sibiu cunosc pe dr. HOLBAN, dr. TELEA, dr. MANU și alții, cu care sînt în raporturi bune. Aceștia, cînd vin prin București, mă caută.-

- În străinătate l-am cunoscut bine pe AUGUSTIN POPA, de care am auzit în familie că a decedat de curînd.-

Stiu că are în țară un frate, poreclit "LEU", care este în vîrstă de 60 ani. Nu l-am mai văzut, dar îl cunosc bine.-

Prin relații personale, pot să-l întâlnesc.-

EMIL GHILEZA este stabilit la Roma. L-am întâlnit în Italia în 1969. Stiu că are o situație bună financiară, acolo. Are un irate mai mare în țară, nu știu însă unde. Pot însă să aflu amănunte despre fratele lui.-

ION RATIU, stabilit la Londra, unde este președintele Asociației Române a transfugilor. Cu el am fost coleg de facultate și în bune relații prietenesti. Cînd am fost la Londra, l-am întâlnit.-

Stiu că are doi frați și o soră în țară, cred că la Turda și la Timișoara (RADU e doctor la Turda), iar MIRCEA cred că e inginer la Timișoara).-

Despre el (RATIU ION), mi-au mai vorbit între timp cîțiva colegi comuni, ca: DAGI MUREȘAN, ION MINCA, PALAGERIA M. din Cluj.-

Pe PENEȘCU N. l-am cunoscut în București, în relații de familie, însă foarte vagi. Nu știu în prezent situația lui.-

51 - 3 - (3)
1250

Dr. SINDEANU ION, medic ginecolog, stabilit la Paris împreună cu fiul lui, SINDEANU VIRGIL, plecat oficial în anul 1974, în Franța. Il cunosc prin faptul că SINDEANU V a fost sportiv antrenat de mine în echipa națională. După câte știu, nu au preocupări de ordin politic, dar relațiile între noi au rămas bune.-

Mai cunosc pe ION VLAJA, sculptor, stabilit la Paris din 1965. Pot să-l întâlnesc acolo. Cred că mama lui este în țară.-

MUNTEANU IORDAN, de 50 ani, stabilit la München, cetățean austriac, care are pe mama sa la Brad și pe care o vizitează în fiecare an.-

În aceste ocazii, mă văd și eu cu el. Nu știu să facă politică, se ocupă cu antichități.-

Din toți cei de mai sus, am reținut că se postează pe o poziție de rezistență față de politica românească, RATIU ION și, într-o măsură mai mică, GHILEZAN EMIL.-

Candidat "ROTARU"

N.L.

În discuțiile avute cu sursa "ROTARU", i-am lăsat să înțeleagă că mă interesează în special persoanele ce locuiesc în prezent în București și în țară. Împreună, am analizat posibilitatea reluării de contact cu COPOȘU CORNEL, prin sora acestuia de la Plafar. Sursa, într-adevăr, caută un soi de ceai pentru tatăl său, bolnav la pat și nu-l găsește. Acest motiv îi va ușura sursei intrarea în legătură cu COPOȘU CORNEL, fără a fi suspționat. Concomitent cu unele sarcini date, voi lua măsuri de verificarea lui, inclusiv prin mijloace T.O. la domiciliu.-

Lt.col. Dițulescu N.

r.d.o200/20/269
15.02.1975

WWW